Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVIII. Wahlperiode 2024 - 2029



Drucksache Nr.

XVIII/0953

Beratungsfolge: Jugendhilfeausschuss											
Baufortschritt und Inbetriebnahme der Kindertagesstätten am Ostparkstadion hier: Anfrage der FWG - Stadtratsfraktion											

Sehr geehrter Herr Beigeordneter Leidig,

im laufenden Jahr wurden im Ausschuss für Finanzen, Personal und Sicherheit sowie im Stadtrat mehrere **Vergabebeschlüsse** im Zusammenhang mit dem **Bau der beiden Kindertagesstätten am Ostparkstadion** gefasst. Diese Einrichtungen stellen ein wesentliches Element zur **Verbesserung der Versorgungssituation** im Bereich der frühkindlichen Bildung und Betreuung in Frankenthal dar.

Vor dem Hintergrund weiterhin bestehender **Engpässe bei Kitaplätzen** sowie der Notwendigkeit, moderne, pädagogisch und arbeitsorganisatorisch angemessene **Rahmenbedingungen** für Kinder und Fachkräfte zu schaffen, bitten wir um einen aktuellen **Sachstandsbericht zum Baufortschritt** und zur vorgesehenen **Inbetriebnahme** der beiden Einrichtungen.

Insbesondere bitten wir um die Beantwortung folgender Fragestellungen:

- 1. Liegen die Baumaßnahmen aktuell im **Zeitplan**? Falls nein, bitten wir um Darstellung der aufgetretenen Verzögerungen sowie deren Ursachen.
- 2. Wann ist nach aktuellem Stand mit der **sukzessiven Inbetriebnahme** der beiden Kindertagesstätten zu rechnen? Bitte mit Angabe möglicher (Teil-)Eröffnungen.
- 3. Wurden die **Personalgewinnungs- und Stellenbesetzungsverfahren** bereits eingeleitet? Besonders interessiert uns hier der Stand der Ausschreibungen und ggf. Besetzungen der Leitungsfunktionen.

Wir bitten um eine schriftliche Stellungnahme sowie – soweit möglich – eine mündliche Erläuterung in der Sitzung des Jugendhilfeausschusses am 10.09.2025.

Für die FWG-Fraktion

Tanja Mester Sabine Merz Fraktionsvorsitzende Ratsmitglied

Beratungsergebnis:

Gremium S		Sitzung am		Öffentlich:		Einstimmig:		Ja-Stimmen:	
G. G	0.12	9	Тор	0		 Mit		Nein-Stimmen:	
				Nichtöffentlich:		Stimmenmehrheit:		Enthaltungen:	
		Protokollanmerkungen und Änderungen			Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:	
\neg		siehe Rück	seite:		- 				